
 
від 29 червня 2021 року                                                        № 216-р 

смт Голованівськ 
 
 
Про стан автомобільних  
доріг на території району 
 
 

Стан доріг - найактуальніша тема сьогодення в Україні і нашого району 
також. Існуючий стан вулично-дорожньої мережі району не повною мірою 
відповідає вимогам норм та стандартів безпеки дорожнього руху. З такими 
недоліками, як ямковість, колійність, просадка та інше експлуатуються майже 
50 % доріг.  

На даний час у нашому районі  значна кількість доріг з асфальтовим 
покриттям потребує капітального ремонту. Значне зростання інтенсивності 
руху, особливо великовагових навантажень призводить до руйнування 
покриття проїзної частини вулично-дорожньої мережі та елементів конструкції 
мостових споруд.  

Оскільки перелік вулиць, які потребують ремонту, дуже великий, 
першочерговий пріоритет надається вулицям, якими проходять основні 
маршрути транспорту.  

З початку 2021 року на замовлення Агентства місцевих автомобільних 
доріг Кіровоградської області (дороги місцевого значення) проведено роботи 
щодо експлуатаційного утримання доріг (ямковий ремонт, зимове утримання) 
на суму 686,1 тис. грн.  

  Також агентством місцевих автомобільних доріг Кіровоградської області 
завершено тендерну процедуру щодо проведення поточного середнього 
ремонту автомобільної дороги Т-02-07 Джулинка - Гайворон - Благовіщенське -   
М-05/ на ділянках км 6+800 –  км 16+100, 18+690 – км 49+217, загальною 
кошторисною вартістю 576 329,4 тис. грн., визначено генерального підрядника 
виконання будівельних робіт товариство з обмеженою відповідальністю 
«Спільне Українсько-німецьке підприємство «Автострада». 

На території Голованівського району філією «Голованівський райавтодор» 
виконані роботи по прямих договорах за кошти місцевих бюджетів на суму 
1300,8 тис. грн., (дорога Липовеньке - Побузьке, Голованівськ вихід на Н- 24; 
Голованівськ - Молдовка - Люшнювате), та за кошти державного бюджету на 
суму 2097,7 тис. грн., (дорога Межирічка - Перегонівка; Благовіщенськ - 
Миколаїв). 

За рахунок коштів місцевих бюджетів на фінансування робіт, пов’язаних з 
утриманням та розвитком автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури 
населених  пунктів  громад заплановано на капітальний та поточний ремонт 
комунальних доріг а саме: 

Благовіщенською міською радою на капітальний ремонт 2000,0 тис. грн., та 
поточний ремонт 3617,9 тис. грн., відповідно. Виконано ремонтних робіт по 
капітальному ремонту  30,42  тис. грн., та поточному ремонту 91,33 тис. грн. На 
утримання вулично-дорожньої мережі громади використано 101,30 тис. грн.; 
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Голованівською селищною радою заплановано на капітальний ремонт 
3400,0 тис. грн., та поточний ремонт  3052,5 тис. грн.  Виконано ремонтних 
робіт по капітальному ремонту на суму 442,0 тис. грн.; 

Перегонівською сільською радою на поточний ремонт заплановано 800,0 
тис. грн., на даний час ремонтні роботи не проводилися; 

Вільшанською селищною радою заплановано на поточний ремонт 700,0 
тис. грн., виконано ремонтних робіт на суму 50,0 тис. грн.; 

Новоархангельською селищною радою заплановано кошти на 
експлуатаційне утримання доріг в суму 2507,0 тис. грн. Проведено ямковий 
ремонт на суму 50,0 тис. грн.; 

Підвисоцькою сільською радою заплановано кошти на поточний ремонт 
доріг в сумі 1500,0 тис. грн., виконано ремонтних робіт на суму 50,0 тис. грн.;  

Гайворонською міською радою заплановано на поточний ремонт доріг 
400,0 тис. грн.  Розроблені проекти капітального ремонту дорожнього покриття 
по провулку Базарний – 1724,086 тис. грн., вул. Марата – 2300,134 тис. грн., 
вул. Армійська 2389,238 тис. грн., вул. Подільська 1266,985 тис. грн.,            
вул. Гайворонська – 4805,419 тис. грн., на даний час кошти для виконання 
вищевказаних робіт відсутні; 

Заваллівською селищною радою проведено ямковий ремонт доріг на суму 
1300,0 тис. грн.; 

Надлацькою  сільською радою заплановано на поточний ремонт доріг 
1525,7 тис. грн. На даний час проводиться ямковий ремонт доріг по таких 
населених пунктах: Надлак, Тимофіївка, Кальниболота, Іванівка, Вільшанка. 

З метою збереження дорожнього покриття та забезпечення безпеки 
дорожнього руху на автомобільних дорогах загального користування, районно. 
державною адміністрацією було проведено інформаційно-роз’яснювальну 
роботу серед автоперевізників, які здійснюють вантажні перевезення  щодо 
обмеження руху великовагового автотранспорту у зв’язку з різким 
підвищенням температури атмосферного повітря, а також на офіційному веб-
сайті Голованівської районної державної адміністрації розміщено інформацію 
про місця для відстою великовагового автотранспорту у Кіровоградській 
області та карту з зазначеними місцями.  

Голованівським районним відділом  поліції Головного управління 
Національної поліції в Кіровоградській області здійснюються заходи з 
тимчасових обмежень руху великовагових транспортних засобів  
автомобільними дорогами загального користування при температурі повітря     
28 °C і вище   з  10:00 години ранку до 22:00 години включно. 

 
Враховуючи вищевикладене, відповідно до рішення колегії районної 

державної адміністрації від 25 червня  2021року №  9: 
 

1. Рекомендувати міським, селищним, сільським радам:  
-  запланувати кошти з  місцевого бюджету на виготовлення проектно-

кошторисної документації щодо ремонту комунальних доріг; 
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- здійснювати контроль за цільовим і ефективним використанням 
бюджетних коштів на  виконання заходів з ремонту та утримання доріг. 

 
2. Відділу інфраструктури, містобудування та архітектури, житлово-

комунального господарства, екології райдержадміністрації проводити 
моніторинг стану автомобільних доріг та проведення ремонтних робіт на 
дорогах загального користування державного та місцевого значення. 

 
3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на 

заступника голови районної державної адміністрації. 
 
 
Голова районної  
державної адміністрації                                                         Олег ГОЛІМБІЄВСЬКИЙ 
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